

archivum: 97

DR. MAGYARY ZOLTÁN

egyetemi ny. r. tanár személyi adatai.

Kis-Magyarj M a g y a r y Z o l t á n 1888. évi június hó 10-én Tatán, Komárom vármegyében született. Római katolikus vallású, nős.

Képesítése: jog- és államtudományi doktori oklevél, államés-  
viteltani államvizsgálat, gyorsírástanári oklevél. 1912-ben félétet töl-  
tött a lipcsei egyetemen.

Kitüntetései: II. oszt. magyar érdemkereszt, magyar polgári Sig-  
num Laudis, koronás arany érdemkereszt, II. oszt. polgári hadi érdemkereszt  
hadiékitményes II. oszt. Vöröskereszt díszjelvény, az olasz Korona Rend,  
az osztrák arany érdemérem, a lengyel Polonia Restituta rend, a finn Fe-  
hér Róssa rend és a görög Megváltó rend középkeresztese és a francia  
Officier de l'Instruction Publique rendjel tulajdonosa.

Több nagyobb külföldi tanulmányutat tett Ausztriában, Németor-  
szágban, Belgiumban, Hollandiában, Dániában, Francia-, Olasz-, Lengyel-,  
Svéd-, Finn-, Észt- és Lettországban, Angliában, Svájcban, Jugoszláviában,  
Görögországban, Szovjetországon és az Amerikai Egyesült Államokban.

Allami szolgálatát a vallás- és közoktatásügyi minisztériumban  
kezdte, 1910. évi augusztus hó 1-én, mint miniszteri fogalmazó gyakornok.  
1926. évi február hó 4-én lett valóságos miniszteri tanácsos.

A vallás- és közoktatásügyi minisztérium ügykörének legtöbb á-  
gában hosszabb-rövidebb ideig teljesített szolgálatot. 1920 év őszén az  
akkor felállított költségvetési Ugyosztály vezetője lett, amely ügyköré-  
hez 1921 év júniusában az is járult, hogy az elnöki Ugyosztály helyettes  
főnökévé neveztetett ki.

1925-ben a tudománypolitikai Ugyosztály főnöke lett, amelynek  
hatáskörébe az összes külföldi tudományos kapcsolatok, kongresszusok,



hazai tudományos társulatok, az Országos Magyar Gyűjteményegyetem, vidéki múzeumok ügyei és a diákszociális ügyek tartoznak. Ehez az ügyköréhez 1927. június havában az egyetemi ügyosztály egész ügyköre is járult.

A háború alatt résztvett az Országos Hadigondozó Hivatal szervezésében. 1917 évi március hó 22-től május végéig, Tisza István gróf lemondásáig, a miniszterelnökségen teljesített szolgálatot.

A közigazgatás racionalizálásának kormánybiztosa volt 1931. év január havától 1933. év ápriliséig.

Magyarország állandó képviselője a Párizsban székelő "Institut International de Coopération Intellectuelle" mellett.

Tagja az Országos Ösztöndíjtanácsnak, az Országos Természettudományi Tanácsnak és az Országos Statisztikai Tanácsnak, Ugyvezető alelnöke a Tudományos Társulatok és Intézmények Országos Szövetségének.

Alelnöke a Brüsszelben székelő "Institut International des Sciences Administratives"-nak. Főelőadója /rapporteur général/ volt az 1936-ban Varsóban tartott VI. Nemzetközi Közigazgatástudományi Kongresszusnak.

1916. év szeptember havától 1927-ig a budapesti Pázmány Péter tudományegyetem jog- és államtudományi Karán, az 1921/22 tanévtől kezdve pedig ezenkívül a budapesti közgazdaságtudományi Karon is az állanszámvitel-tan meghívott előadója volt. 1927. óta egyetemi magántanár a "magyar pénzügyi jognak a költségvetési és zárószámadási jogra vonatkozó részéből". A közigazgatási és pénzügyi jog ny.r. tanárává kineveztetett 1930. évi június hó 28-án. Megszervezte és igazgatja a Magyar Közigazgatástudományi Intézetet. Az 1937/38 tanévben a jog- és államtudományi kar dékánja.

